
 

 

 

      

Comunicat de presă 
 

                             Data 02.07.2020 

Lansarea proiectului „ Dezvoltarea competitivă pe piața lucrărilor de construcții de 

drumuri și autostrăzi a S.C. GEVIS PROTEAM S.R.L. prin achiziționarea de utilaje și 

echipamente performante în mun. Tulcea, jud. Tulcea ” 
S.C GEVIS PROTEAM S.R.L. , în calitate de Beneficiar,  implementează proiectul „Dezvoltarea competitivă pe 
piață lucrărilor de construcții de drumuri și autostrăzi a S.C. GEVIS PROTEAM S.R.L. prin achiziționarea de 
utilaje și echipamente performante în mun. Tulcea, jud. Tulcea ”, cod MySMIS 123842, finanțat prin 
Programul Operaţional Regional 2014-2020, Axa prioritară 2: ” Îmbunătăţirea competitivităţii 
întreprinderilor mici şi mijlocii”, Prioritatea de investiţii 2.2A : “2.2.A, Schema de ajutor de stat regional 
pentru investiţii pentru îmbunătăţirea competitivităţii economice prin creşterea productivităţii muncii în 
IMM în cadrul POR 2014-2020 – Apel ITI DD, Prioritatea de investitii 2.2.A”. 

Valoarea totală a proiectului este de 5,928,473.54  lei, din care valoarea sumei nerambursabile este de 
3,638,265.01 lei din care contribuția FEDR este de 3,092,525.26 lei. 

Obiectivul general al societății GEVIS PROTEAM S.R.L., prin realizarea acestui proiect, este reprezentat de 
consolidarea poziției acesteia pe piață, prin intermediul unei strategii de diversificare a activității, având ca 
principală componenta lansarea pe un nou segment de activitate, acela al lucrărilor de construcții de 
drumuri și autostrăzi. Așadar, societatea își dorește dezvoltarea de servicii noi pe un alt segment de piață. 

Obiective specifice: 

1. Crearea de noi locuri de muncă, prin angajarea a 4 persoane la sfârșitul perioadei de implementare a 
proiectului, dar și păstrarea acestora la sfârșitul perioadei de menținere obligatorie a invesțitiei (3 ani). Cel 
puțin o persoana angajată va proveni din categorii defavorizate. 

2. Achiziționarea a 8 utilaje noi pentru diversificarea activității societății. 

3. Creșterea cifrei de afaceri a societății, previzionându-se o creștere de cca 40% în anul 1 dupa finalizarea 
implementării proiectului, față de ultimul exercițiu financiar încheiat. 

Durata de implementare a proiectului este de 37  luni:  respectiv de  la data 01.03.2018 până la data 
31.03.2021 

Informaţii suplimentare se pot obține de la S.C GEVIS PROTEAM S.R.L. cu sediul în Deva, Str. B-dul 22 
Decembrie , Nr. 41, Parter, Județul Hunedoara, telefon: 0721417284, email: gevis_proteam@yahoo.com 
persoana de contact Ion Anucuța 

 

 

 

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European 
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020 

 

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro 
 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României. 


